

Третья Сессия Верховного Совета РСФСР

Заключительное заседание

2 июня закрылась Третья Сессия Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. На 7-м заключительном заседании продолжались прения по второму вопросу порядка дня.

Советская власть говорит депутат Гарглес о свободе ассиции и возвращении буржуазии, под двойного гнета гнета царского самодержавия и местной национальной буржуазии, дала трудящимся землю, свободу, культуру.

Депутат Червов говорит о счастливой полноправной жизни малочисленных национальностей нашей страны. Нашищут и вымирающие были обречены царским правительством эвакуироваться. Только теперь при советской власти, под солнцем Сталинской Конституции, стала разрывать планы и способности этого народа. Эвакуи имеют свои техникумы и школы, больницы и родильные дома.

С заключительным словом выступил докладчик председатель Комиссии законодательных предложений Верховного Совета РСФСР депутат Голиков. Бурными аплодисментами сопровождаются слова докладчика:

— Утверждение Конституций Автономных Республик является основой для их дальнейшего роста, для новых хозяйственных и культурных успехов. Под назначением Сталинской Конституции, тесно сплоченные вокруг большевистской партии и великого Сталина, все народы, населяющие нашу необъятную страну, пойдут вперед к победе коммунизма!

Сессия раздельным голосованием каждого Конституции единогласно утвердила конституции входящих в состав Российской Федерации Автономных Советских Социалистических Республик: Татарской, Башкирской, Бурят-Монгольской, Дагестанской, Кабардино-Балкарской, Калмыцкой, Кокинской, Крымской, Марийской, Мордовской, Ненецкой-Поморской, Северо-Осетинской, Удмуртской, Чеченской-Ингушской, Чувашской и Якутской.

Затем Сессия утвердила Указ Президиума Верховного Совета РСФСР, принятые между Второй и Третьей Сессиями и подле-

жащие утверждению Верховного Совета РСФСР.

С докладом по этому вопросу выступил член Президиума Верховного Совета РСФСР депутат Бахмурин.

Сессия единогласно приняла «Закон об изменения и дополнении статей 19, 14, 31 и 69 и 92 Конституции (Основного Закона) РСФСР», Закон о порядке избрания гражданами РСФСР фамилии и имени». Далее Сессия утвердила Указ Президиума Верховного Совета РСФСР об образовании новых промышленных центров и отдельных АССР, о назначении товарища Петровского Сухомлинова заместителем Председателя СНК РСФСР по назначению Народным Комиссарами РСФСР: земельно-государственная — товарища Жаркова, местной промышленности — товарища Лазарева, финансово-товарища Сандрикова, местной топливной промышленности — товарища Басунова, юстиции — товарища Горшенина, здравоохранения — товарища Третьякова, просвещения — товарища Потемкина и лесной промышленности — товарища Колланова.

Сессия утвердила внесенную на утверждение Верховного Совета РСФСР Указы Президиума Верховного Совета РСФСР о проекте установления границы между СССР и Карело-Финской ССР.

В связи с назначением товарища Вахрушева Народным Комиссаром Угольной промышленности СССР, Сессия постановила освободить его от обязанностей председателя СНК РСФСР. Председателем СНК РСФСР Сессия утвердила товарища Халковский, который в связи с этим освобожден от обязанностей члена Президиума Верховного Совета РСФСР.

Верховный Совет постановил освободить товарища Козлова от обязанностей секретаря Президиума Верховного Совета РСФСР в связи с переходом его на другую работу.

Секретарем Президиума Верховного Совета РСФСР Сессия единогласно избрала товарища Бахмурин.

Порядок для Третьей Сессии исчерпан. Председательствующий депутат Жданов объявил Третью Сессию Верховного Совета РСФСР закрытым. (ТАСС).

Коммунисты в авангарде

Все члены из кандидаты партии выполнократического цеха занимают ведущую роль в стахановском движении. Семнадцать человек работавших непосредственно в производстве — все перевыполняют нормы. Елена Ивановна Кафнухина штальполяница вил, в апреле и мае выполнила норму на 128-130 процентов, Анастасия Андреевна Александровская — специальница с приходом труда Ручиной, Ремизовой, Ивановой и Коротковой значительно улучшила работу, сократилась переделка.

Значительная часть коммунистов повышает свою квалификацию. В школе мастеров социалистического труда обучается 10 человек, а некоторые уже заканчивают курс обучения в Краснодаре, Маслов, Ворохобин, Слуцкий.

Некоторые коммунисты вымнуждены на руководствование работу в цехе, — тов. Ворохобин из полировщиков — в бригады холода отела.

Администрации цеха имеются начальные кадры передовых людей, зачастую не может организовать производство из-за недостатка квалифицированных мастеров. Коммунистов, окончивших школу мастеров из бригадиров переделки в полировщики в связи с ликвидацией смены. Мы имеем много фактов, когда стахановцев цеха, окончивших школу мастеров не создают условий в работе, росте, стахановщины. Товариши Киселев, Кирсанов как и лучшая стахановка полировщики тов. Мыснина не имеют определенной рабочей места, без конца перебрасываются с места на место.

Эти факты убивают у рабочих стремление повысить свою квалификацию.

В составе работающих цеха мы имеем больше сорока процентов женщин, многие из них дают прекрасные образцы работы, однако еще плохо мы выделяем их на руководящую работу. До сих пор мы не имеем ни одного бригадира или мастера женщины.

Вопросу выдвижения, создания условий для стахановской работы, правильному использованию рабочих в производстве должны заняться партийная организация и хозяйственное руководство цеха.

С. А. МАКАРОВ
Секретарь парторганизации.



На строительстве Дворца Советов (Москва)

(Снимок сделан 9 мая 1940 г.)

Фото-класс ТАСС.

Упорно отстаиваем первенство

Смена, которой я руководил, заняла первое место среди других смен листопрокатного цеха, показав высокие образцы социалистического труда стахановского труда. Но этот успех не искурился головы коллегам из смены. В последующие дни мы с неслабеющим энтузиазмом продолжили борьбу за стахановскую производительность.

Несмотря на большой простор по вине горяца времени, когда смены добились этого почетного первенства.

Прежде всего надо отметить, что в производстве, также как и в другой работе, решающую роль играет организованность, крепкая связность коллектива. Я, как руководитель смены, могу гордиться тем, что рабочие вверенной мне смены отличаются хорошей сработанностью, умением дружно достигать намеченных целей.

Особенно ярко мое внимание было направлено на 14 мая, когда бригада вальцовщиков под руководством молодого, энергичного бригадира товарища Буфетова поставил производственный рекорд выдав за смену 106 тонн проката вместо 60 тонн по норме. Этот рекорд нельзя расценить как случайность. Прежде чем добиться подобной производительности в смене велись длительные подготовки. За несколько дней до 14 мая бригады с честью оправдали свое звание мастеров первого класса товарища Коиман и Буфетов заключили социалистический договор. Бригада грейльщиков тов. Козлова взяла обязательство выполнить задание не ниже чем на 150 процентов. Вальцовщики в свою очередь дружно решили не отставать от грейльщиков. В результате соревнования двух ведущих бригад родился выдающий-

ся производственный рекорд. Но этот успех не искурился головы коллегам из смены. В последующие дни мы с неслабеющим энтузиазмом продолжили борьбу за стахановскую производительность.

Несмотря на большой простор по вине горяца времени, когда смены добились этого почетного первенства.

Стахановские смены борются за качество продукции. В апреле мы снизили брак до 1,7 проц. вместо 2,8 проц. по плану. Не хуже обстояло дело с выходом годного, и в мае.

В смене насчитывается немало замечательных стахановцев, честно относящихся к выполнению своих обязанностей. Среди них вальцовщики тов. Уханов, Белов, Конекин, Молотов, грейльщик Зубаков. Молодые помощники вальцовщиков тов. Скучинский успешно учится в школе мастеров социалистического труда и сейчас отлично поддается обучению.

Не отстает от стахановцев горячего отдела и рабочие прессов. Например, стахановская бригада резчиков, под руководством тов. Кулакова выполнит производственное задание не ниже чем на 150 процентов.

Наши достижения вдохновляют коллеги смены на еще более высокопроизводительную работу. Мы уверены, что в недалеком будущем эти достижения будут во много раз увеличены.

В. Карагин.
Мастер горячего отдела института прокатного цеха.

